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kam se vydala krajská rada na výjezdní
zasedání
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Pátou zastávkou výjezdních zasedání Rady Karlovarského kraje se stalo město Březová u
Sokolova. Právě zde jednala rada spolu se starostou a dalšími zástupci obce v prostorech
Kulturního domu a Multifunkčního centra Březová o dění ve městě, ale společně se vydali
také na prohlídku zříceniny zámku v Kostelní Bříze a zrekonstruované stodoly do Rudolce.

„Pan starosta řeší dlouhodobě problém s mobilním signálem v obcích Kamenice, Lobzy, Kostelní
Bříza a Rudolec. O problému jsem mluvila i s jednou z místních obyvatelek a je naprosto hrozné, že
lidé musí hledat místa, odkud mohou telefonovat. Obce musí být rozhodně nejen zaneseny do mapy
bílých míst, ale musí se hlavně najít řešení, protože žít v dnešní době bez signálu a bez možnosti
komunikovat s nejbližšími nebo si přivolat pomoc, to už považuje za neskutečné. Březová se také
snaží už několik let o změnu v autobusové dopravě. V současné době má uzavřenou smlouvu ještě na
dalších pět let, ze které se ale nedá lehce vyvázat,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana
Mračková Vildumetzová.

Zástupci Březové představili projekt na opravu torza zámku v Kostelní Bříze. Protože se jedná o
místo v klidné lokalitě s velkým přilehlým parkem, nabízí se celá škála možného využití zámku po
jeho případné rekonstrukci. Ta však vyžaduje velmi vysoké náklady, proto se stále hledá vhodný
dotační program. V budoucnu by prostor mohl sloužit jako multifunkční objekt s odpočinkovou
zónou, případně jako domov pro seniory.

Starostu Březové ale i starosty okolních obcí trápí absence napojení na cyklostezku Ohře. V současné
době neexistuje spojnice, která by cyklisty odkláněla právě přímo na cyklostezku. Město proto ve
spolupráci s Mikroregionem Sokolov připravilo projekt na přemostění řeky Ohře v Černém Mlýně.
Disponuje hotovou projektovou dokumentací i platným stavebním povolením, ale nemá dostatek
financí na realizaci projektu. Společně s vedením kraje se proto dohodlo na společném postupu, kdy
jednou z variant je převedení pozemku na kraj s tím, že příslušné obce by poskytly část finančních
prostředků a další by vyčlenil kraj ze svého rozpočtu. Podle slov zástupců města Březová totiž
zejména v sezóně dochází k nebezpečným situacím na stávajícím mostě v Šabině, a právě přemostění
by tento problém vyřešilo.

Jedním z dalších témat byly chystané změny norem v souvislosti s čističkami odpadních vod. Stávající
zařízení v Březové bude nutné z větší části technologicky upravit, což přinese další náklady. Výjezdní
zasedání bylo zakončeno v Rudolci, kde si vedení kraje prohlédlo tzv. Rudoleckou stodolu, která se
stala centrem komunitního života v obci. Na nadcházející víkend zde chystají 13. ročník country-folk
festivalu Rudolecký kotlík. Zvána je široká veřejnost.
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